

最高法院審理阿拉巴馬州和路易斯安那州訴訟 傑利蠅地圖將選舉進程推向懸崖

By Peter White Oct 10, 2022

紐約時報專欄作家李恩哈特(David Leonhardt)表示,「傑利蠅地圖」(gerrymandering,指以不公平的選區劃分方法操縱選舉)不是美國民主面臨的最大威脅。相信正在對抗新《吉姆克勞法》(Jim Crow)和一黨專政的南方九個州維權人士不會同意這個說法。

不公平的選區地圖勢必會讓即將到來的期中選舉產生不公平的結果,並對整個南方造成長期的負面影響。

「阿拉巴馬前進」(Alabama Forward)是一個由 30 多個組織組成的聯盟,致力鼓勵更多選民出來投票,尤其是年輕的少數族裔民眾。「阿拉巴馬前進」執行董事密里根(Evan Milligan)是最高法院案件《美林訴密里根案》(Merrill v. Milligan)的主要原告,此案於 10 月 4 日舉行了口頭辯論。

占阿拉巴馬州總人口 27% 的非裔選民,現在被歸入同一個選區,其他六個選區則是以白人為大多數,這是密里根提出訴訟的一個理由,但並非唯一理由。

在少數族裔媒體服務中心(EMS)9 月 30 日舉辦的記者會上,密里根談到選舉程序面臨的威脅時說:「如果你因為選區被不公平劃分,導致你不得不退出初選,那麼,能進入決選的人就會是最極端的候選人。這正是我們今天要談論的政治話題,一個會將我們推下懸崖的話題。」

民權人士原告訴出訴訟挑戰南方 12 州通過的新選區重畫計劃,傑利蠅地圖正是這些新計劃的核心問題。

阿拉巴馬州一個由三位法官組成的小組發現,立法機關批准的地圖具有歧視性,於是命令該州重新劃分選區,以便非裔能獲得一個第二機會選區,但立法機關沒有這麼做。

密里根指出,維權人士開始喊出「一個要求,兩個選擇」(one demand, two options)的

口號,要求透過美國憲法第 28 條修正案或《約翰路易斯投票權法》(John Lewis Voting Rights Act)永久保護所有美國人的投票權。

密里根說:「這是我們可以寄予希望的事。」

前進期中選舉

阿拉巴馬州有很多可以讓人遠離政治的手段,例如登記為選民很困難,前往投票站也很困難。

阿拉巴馬州現在每小時最低工資仍只有 7.25

元,收入低於貧窮線的人要付稅,糧食和藥物都要課稅,也沒有為低收入居民擴大聯邦醫療補助計劃(Medicaid)福利。密里根表示,這裡的家庭光是為了維持生計就焦頭爛額。

因此,當有人呼籲居民出來投票改變現狀時,居

民的反應可能是:「我要怎麼投票?我要輪班工作,只有半小時可以吃午餐。」

在佛羅里達州,因為非裔和西語裔居民選區被一分為二,Black Voters Matter 和 Common Cause 於是對不公平的選區地圖提出挑戰。他們提出的訴訟稱,新地圖刪去了佛羅里達州第五選區,把這個選區的非裔人口分散到其他四個選區中。原告強調,此舉讓民主黨失去三個席位,並將兩個過去競爭激烈的選區變為傾向共和黨席位。

佛州另一項訴訟《Common Cause 訴李伊案》(Common Cause v. Lee),原告 Common Cause 稱新選區地圖將非裔機會選區從四個減為兩個。

民主黨法律策略主任拉梅洛卡夫特(Kira Romero-Craft)說:「這些案件還在州和聯邦法院審理

中。」她表示,民權團體打贏了一項反對反選民法 SB 90 的訴訟,這項法案企圖阻止少數族裔在 2022 年出來投票,因為少數族裔 2020 年的投票率創下歷史新高。

SB 90 法案視投票箱為非法,並禁止提供水和食物給排隊等候投票的人。民權組織 2021 年 3 月提出訴訟反對這項法案,經過一年多的時間,佛羅里達州北部聯邦法院最近在一份長達 288 頁的裁決書中支持原告提出的大部分說法。

拉梅洛卡夫特說:「鑑於這個州的立法機關和州長都是保守派份子,意味他們會報復挑戰體系和立法機關的人。法院做出這項判決非常了不起。」

關閉投票站

由於擔心黨推出的候選人無法在選舉中勝出,從 2012 年到 2018 年,共和黨人在 13 個過去實施《投票權法》(Voting Rights Act)預先批准條款的州,關閉了共 1688 個投票站。

選務處官員表示,減少投票站可以節省金錢。但此舉讓殘障人士、勞工和沒有汽車的人投票變得更困難。維權人士表示,選務處官員就是希望這樣。

今年稍早,喬治亞州林肯縣(Lincoln County)試圖關閉所有投票站,只保留一個。該縣只有三分之一的人口擁有汽車,投票站減少代表必須開更久的車、排更長的隊,才投得到票。

位於華府的全國殘障人士權利網路(National Disability Rights Network)組織者畢夏普(Michele Bishop)說:「愈來愈多投票站被不必要關閉,他們把這項措施歸咎於《美國殘障人士法》(Americans

with Disabilities Act)。」

畢夏普指出,2018 年,喬治亞州蘭道夫縣(Randolph County)選務處官員關閉了 80% 的投票站,他們稱,因為根據《美國殘障人士法》的定義,這些投票站沒有提供殘障人士需要的設施。

蘭道夫縣選務處官員原本可以將這些投票站改為符合《美國殘障人士法》規定的場所,但他們根本沒有要這麼做的意思。

畢夏普說:「關閉投票站絕對不會更方便殘障人士或任何選民投票。」另一個問題是,儘管得到幫助是一項合法權利,但有些投票站工作人員會禁止提供協助給視障人士和無法行走的選民。畢夏普表示,整體而言,約 6% 的殘障選民(400 萬到 500 萬人)發現他們無法克服投票時會遇到的障礙。

布瑞南中心(Brennan Center)一直在追蹤每個州的反選民立法,他們發現,過去十年通過的限制選民的投票法當中,有三分之一是在 2021 年通過的,大部分是反選舉人士提出。

布瑞南民主計劃(Brennan's Democracy Program)主任莫拉雷斯多伊爾(Sean Morales-Doyle)說:「我們看到反選舉的人競選選務處官職、被聘為投票站工作人員、擔任投票站監督員。」

作為回應,布瑞南中心發布了一份選舉指南提出保護措施,以防惡劣的投票站工作人員對選舉造成重大干擾。莫拉雷斯多伊爾說:「每個州都有這類保護措施。」

否定選舉、種族歧視、壓制選民,都是川普在美國版圖上製造的威權標誌,它們對我們的未來造成了威脅。

FiveThirtyEight 政治分析師寇恩(Nate Cohn)表示,民主黨 2022 年 11 月 3 日可能失去五席國會席次。不過,他過去的預測曾經出錯。



UCA 嚴厲譴責美國前總統特朗普針對趙小蘭的充滿種族主義、仇恨和誹謗性的語言

北美新視界

UCA 呼籲華裔和亞裔社區與 UCA 站在一起,譴責前總統特朗普針對美國前交通部長和勞工部長趙小蘭的充滿種族主義、仇恨和誹謗性的語言。

UCA 進一步呼籲所有黨派的美國愛國者與 UCA 一起譴責他的無耻和不可接受的行為!仇恨、種族主義、侮辱和誹謗是任何文明世界所不能容忍的,更不應該在美國社會所能容忍的。

作為一位杰出的美籍華人,趙小蘭是我們華人社區的一員。對她的攻擊就是對我們所有人的攻擊。我們與趙小蘭站在一起。

——美國華人聯合會(UCA)會長薛海培



"UCA CALLS ON CHINESE AMERICAN AND ASIAN AMERICAN COMMUNITIES TO STAND WITH UCA IN CONDEMNING FORMER PRESIDENT TRUMP'S RACIST, HATEFUL AND SLANDEROUS LANGUAGE REGARDING ELAINE CHAO, FORMER US SECRETARY OF TRANSPORTATION AND US SECRETARY OF LABOR. UCA FURTHER CALLS ON AMERICAN PATRIOTS OF ALL PARTY AFFILIATIONS TO JOIN UCA IN CONDEMNING HIS SHAMELESS AND UNACCEPTABLE BEHAVIOR: HATE, RACISM, INSULT, AND SLANDER HAS NO PLACE IN ANY CIVILIZED WORLD. IT SHOULD CERTAINLY HAVE NO PLACE IN AMERICA. AS AN EXTRAORDINARY CHINESE AMERICAN, ELAINE CHAO IS ONE OF OUR OWN. AN ATTACK ON HER IS AN ATTACK ON US ALL. WE STAND WITH ELAINE CHAO!"

HAIPEI SHUE
PRESIDENT OF UCA

UCA 訊 | 美國首州! 農曆新年成加州法定假日

UCA 編輯部 北美新視界

加州州長紐森(Gavin Newsom)9 月 29 日在 AB 2596 法案上簽字,正式將「農曆新年」(Lunar New Year Day)定為加州的法定假日。加州也成為美國首個確認「農曆新年」這個重要亞太裔節日的州。

紐森州長在聲明中指出,農曆新年慶祝是辭舊迎新,揮別過去一年的煩惱,迎接來年的昌盛和好運。承認農曆新年為加州法定假日,具有包容加州多樣性和文化的重大意義。紐森也強調,這一法案讓加州人有機會參與到慶祝亞太裔最重要的節日。

法案承認農曆新年為加州的法定假日,並為州雇員提供帶薪假期。該法案授權所有加州雇員可利用 8 小時的假期、年假或補償休假來代替獲得 8 小時的個人假期積分以慶祝農曆新年。

此法案的主要撰寫者羅達倫(Evan

Low)感謝州長簽署通過這項法案。他之前表示,加州擁有美國最大的亞太裔人口,農曆新年是美國人口增長最快的亞太裔文化的慶祝活動。」承認農曆新年為法定假日對數百萬加州人來說意義重大。

AB 2596 法案由加州 30 名兩黨立法者共同撰寫,還包括陳立德(Philip Chen)、崔錫浩(Steven Choi)、方樹強(Mike Fong)、李天明(Alex Lee)、阮珍妮(Janet Nguyen)等兩黨的立法者。法案承認農曆新年為加州的法定假日,並為州雇員提供帶薪假期。

經過 UCA 及其夥伴組織的共同努力和磋商,代表紐約州的聯邦衆議員孟昭文(Grace Meng)曾在今年 1 月底宣佈提出新法案,希望將農曆新年設為聯邦假日。目前該提案進展不大。UCA 將在下一屆國會竭盡所能,聯合華人和亞裔力量,爭取讓聯邦政府以法定形式儘早通過紀念春節的任何提案。

UCA 會長薛海培表示,加州從一百多年前帶頭設立了許多的排華法案,到今天在全美帶頭設立春節為法定假日,這是一個歷史性的轉變!是一個值得華人和亞裔社區可歌可泣的一天!UCA 將一如既往,加大力度,在有條件的各州同當地亞裔社區和組織一道推動紀念春節的各項立法努力!

南加州地區中國留學生舉辦中秋國慶晚會 展現青春熾熱情懷



加州爾灣(2022 年 10 月 4 日) - 由美西南中國學生學者聯誼會(美西南學聯 SWCSA)聯合加州大學爾灣分校中國學生學者聯誼會(UCI-CSSA)主辦的“2022 年中秋國慶晚會”10 月 3 日晚在加州大學爾灣分校(UCI)校園內的巴克萊劇院(Barclay Theatre)內登場,來自南加州地區各大學的 600 多名中國留學生歡聚一堂、共同慶祝新中國國慶。

中國駐洛杉磯總領事館副總領事李春林、教育組參贊明廷璽、領事王群、郭晉與美西南學聯和爾灣分校學聯、晚會的負責人合影。

中國駐洛杉磯總領事館副總領事李春林、教育組參贊明廷璽、領事王群、郭晉邀出席了當天的晚會。

李春林副總領事在致辭時表示,73 年前

中華人民共和國莊嚴宣告成立,從此開啓了中國歷史的新篇章。特別是進入了中國特色社會主義新時代的近十年來,中國的經濟社會發展取得了巨大的進步,歷史性的消除了貧困,實現了第一個百年奮鬥目標。現正在昂首闊步踏上邁向第二個百年奮鬥目標的征程上。“各位同學遠渡重洋來到這裡追逐自己的夢想,雖然遠隔萬里,但是同學們對祖國深深的眷戀和熱愛更加熾熱,今天來到校園里和晚會的現場更是深切感受到了更熾熱的氣氛,我們希望學子們能夠不負青春、不負韶華,努力拼搏去實現你們的人生理想,並且把這種熾熱的情感保持下去,無論你們在那里,都能為中國的發展建設和中美的友誼奉獻力量。同時,我們總領館也將竭誠為同學提供服務,為健康、平安留學,提供最有力的保障。”

李春林副總領事感謝美西南學聯、各高校學聯,特別是加州大學爾灣分校學聯,以及當天所有的組織者和演職人員的辛勤付出,精心排練,在海外以特別的方式為祖國獻上生日祝福。

熱情奔放的留學生舞蹈團體“妖風 Immortals”帶來的街舞節目拉開了晚會的序幕;還重凱同學扯鈴表演中變化多端的技藝讓同學們驚嘆不已;來自加州大學洛杉磯分校(UCLA)的六位留學生組成的中文說唱社團 Hedrick Corp U-

CLA,以不同音樂風格的嘻哈歌曲展示了留學生的生活狀態;在中國從師相聲名家的艾杰西(Jesse Appell)流利的中文脫口秀,充滿了跨文化的笑點,引發留學生們的會心大笑。

無伴奏合唱團 USC Trogons A Cappella 在主流魔術界小有成就的青年魔術師王元捷採取幽默進行到底的互動表演方式,“爆梗”不斷,帶動全場氣氛;來自爾灣分校的大三學生錢進的個人說唱,呈現了另外一種風格;活躍在南加州的 M.A.D 華人街舞團,融合國風和流行元素,帶來了原創編舞《佳人》;由南加州大學留學生創辦的校園內唯一一個東亞無伴奏合唱團 USC Trogons A Cappella 多年來出現在各大校園的晚會中,他們在演出節目完成後,與來自美西南學聯各大學的學聯代表、李春林副總領事、明廷璽參贊以及教育領事揮動五星紅旗,帶動全場青年學子齊聲合唱《我和我的祖國》,當晚會的歌聲中落下帷幕時,現場再次燃爆青年學子的熾熱情懷。

晚會的總製片是美西南學聯的理事長滿建營;美西南學聯主席錢天慧,加州大學爾灣分校中國學生學者聯誼會主席徐鎧皓擔任晚會總導演,美西南學聯前任主席、現任美西南學聯理事方馨田擔任總監製、加州

